
Protokół nr 5.2025 

z XIII Sesji Rady Gminy Wieniawa 

z dnia 28.08.2025r. 

W dniu 28.08.2025 roku w budynku Gminnego Ośrodka Kultury w Wieniawie odbyła 

się XIII  Sesja Rady Gminy Wieniawa. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył obrady o godz. 17.56. Przywitał obecnych na sali 

obrad a w szczególności: Pana Krzysztofa Sobczaka Wójta Gminy Wieniawa, Panią Krystynę 

Żurowską Zastępcą Wójta Gminy Wieniawa ,Panią Ewę Piasta Skarbnika Gminy Wieniawa 

oraz Radnych (listy obecności stanowią załącznik nr 1 do protokołu). Przewodniczący 

na podstawie listy obecności oraz systemu do głosowania stwierdził prawomocność 

podejmowanych uchwał, obecnych było 13 Radnych.  

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że dzisiejsza sesja została zwołana na wniosek 

Wójta Gminy Wieniawa. Wraz z wnioskiem Wójt zaproponował następujący porządek obrad:  

1. Otwarcie XIII Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XII sesji Rady Gminy Wieniawa. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Wieniawa 

na lata 2025-2038.                                                                                                                                    

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej na rok 2025.    

6. Sprawy różne. 

7. Zakończenie obrad XIII Sesji. 

Nikt z obradujących nie wniósł uwag do przedstawionego porządku obrad  w związku z powyższym 

poprosił o głosowanie nad zatwierdzeniem porządku obrad.  

Wynik głosowania: 

Głosowało 13  radnych: 13– za; 0 – przeciw; 0 – wstrzymał się. 



Porządek obrad został przyjęty.  

AD.3 

Przewodniczący  przekazał, że protokół z XII sesji był dostarczony wszystkim Radnym, uwag 

nie wniesiono. W związku z powyższym przystąpiono do głosowania (Protokół stanowi 

załącznik nr 2). 

Wynik głosowania: 

Głosowało 13  radnych: 13– za; 0 – przeciw; 0 – wstrzymało się. 

Protokół z XII sesji został przyjęty. 

AD.4 

Przewodniczący poprosił Panią Skarbnik Gminy Wieniawa o zreferowanie projektu uchwały. 

Na prośbę Przewodniczącego Rady Gminy Pani Skarbnik przedstawiła zmiany jakie zostały 

wprowadzane do Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wieniawa. Wynikają one ze 

zmian w planie dochodów i wydatków wprowadzonych  zarządzeniem Wójta Gminy 

Wieniawa z 11.08.2025r. a także zmian w uchwale budżetowej z dnia dzisiejszego. 

Przedstawiła również jakie zostały wprowadzone dochody i rozchody do budżetu. 

Radni nie wnieśli uwag. Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie przystąpiono 

do głosownia.  

Wynik głosowania: 

Głosowało 13 radnych: 13– za; 0 – przeciw; 0 – wstrzymało się. 

Uchwała została przyjęta 

AD.5 

Skarbnik Gminy Wieniawa omówiła zmiany jakie zostały wprowadzone do uchwały 

budżetowej.    

Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie przystąpiono do głosownia.  

 



Wynik głosowania: 

Głosowało 13  radnych: 13– za; 0 – przeciw; 0 – wstrzymało się. 

Uchwała została przyjęta. 

AD.6 

W sprawach różnych głos zabrała Radna Aleksandra Pawlikowska. Zwróciła się z zapytaniem 

od mieszkańca sołectwa Zawady dotyczącym warunków wynajmu budynku gminnego 

zlokalizowanego w miejscowości  Kłudno nr 5.  

Odpowiedzi udzielił Wójt Gminy Wieniawa. Wyjaśnił, że  zasady wynajmu nieruchomości 

wynikają z przepisów prawa i dotyczą wszystkich podmiotów.  W przypadku wynajmu 

budynku w Kłudnie miały zastosowanie przepisy prawa obowiązujące w tym zakresie.  

Szczegółowych informacji związanych z najmem w/w nieruchomości gmina może udzielić na 

wniosek zainteresowanego. 

AD.7 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zakończył obrady XIII Sesji 

Rady Gminy o godz.18.13  

 

Protokolant:                                                                                    Przewodniczący obrad: 

Kamila Gajkowska 

 

WYKAZ UCHWAŁ PODJĘTYCH NA XII  SESJI RADY GMINY W DNIU 28.08.2025r: 

1. Uchwała Nr XIII.1.2025 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 

Wieniawa na lata 2025-2038.  

2. Uchwała Nr XIII.2.2025 w sprawie  zmian w uchwale budżetowej na rok 2025. 
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